1 rok =12 miesiecy 1rok = 4 kwartaty 1 kwartat = 3 miesigce
1 rok = 52 tygodnie 1tydzien = 7 dni
Nazwa miesigca w'\i:rpr::irer?iz?;ri\qstlzjm w zri:rirs]?er crlr;iiiziigfr?ym Liczba dni Kwartat
Styczen | 1 31 |
Luty I 2 28 lub 29 |
Marzec i 3 31 I
Kwiecien \Y 4 30 I
Maj ' 5 31 Il
Czerwiec Vi 6 30 Il
Lipiec VI 7 31 1
Sierpien Vil 8 31 1]
Wrzesien IX 9 30 I
Pazdziernik X 10 31 v
Listopad XI n 30 \Y
Grudzien XII 12 31 \Y
Sposoby zapisu daty:
16 listopada 2020 16.11.2020 16 X1 2020 2020-11-16

Rok zwykty = 365 dni (luty ma 28 dni)

Rok przestepny = 366 dni (luty ma 29 dni)

Wiek ma 100 lat. Poczatek wieku liczy sie od roku konczacego sie cyframi 01,
a koniec wieku liczy sie do roku konczacego sie cyframi 00.

Przyktad:
o B Ty,
XX wiek - poczatek 1901 rok, koniec 2000 rok ,

¢,
“UlaK
XVl wiek - poczatek 1501 rok, koniec 1600 rok
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